
6123

max.66mm

D Inhalt ohne Zubehör

G Table without accessoires

F Etabli livré sans accessoires

n Inhoud zonder accessoires

I Tavolo senza accessori

E Banco sin accesorios

P Bancada sem acessórios

K Bord uden tilbehør

S Bord utan tillbehör

f Pöytä ilman lisävarusteita

N Bord uten tillbehør

l Stėł bez wyposażenie dodałkowego

q Περιε��µεν
 �νευ εαρτηµ�των

T İlave parçalar içeriğe dahil değildir

wolfcraft ® GmbH
D-56746 Kempenich
Germany

RE  Y

D Universeller Sägetisch

G Multi-purpose saw table

F Table de sciage universelle

n Universele zaagtafel

I Tavolo portautensili

E Mesa universal para serrar

P Mesa de serragem universal

K Universal-savbord

S Universellt sågbord

f Yleiskäyttöinen sahauspöytä

N Universelt sagbord

l Uniwersalny stół maszynowy

q Τραπ��ι πρι	νι	� γενικ�ς �ρ�σης

T Üniversel testere tezgahı



D Ersatzteilliste

G Spare parts list

F Liste de pièces de rechange

n Lijst met reserveonderdelen

I Elenco pezzi di ricambio

E Lista de recambios

P Lista de peças sobresselentes

K Liste over reservedele

S Reservdelslista

f Varaosaluettelo

N Reservdelsliste

l Lista części zamiennych

q Κατ�λ	γ	ς ανταλλακτικ�ν

T Yedek parça listesi

D Bestell Nr.

G Purchase order no.

F N° de comm.

n Bestelnr.

I Cod. ord.

E Ref. No.

P N° de encomenda

K Best. nr.

S Bestr.

f Tilaus-no

N Bestillingsnr.

l Numer

zamówienia

q Αριθµ�ς
παραγγελ�ας

T Sipariş no.

1x
117010106

1x
117020113

2x
117010137

4x
117020133

2x
117010073

1x
117010138

2x
117010064

1x
116620121

1x
116620158

1x
6117000

1x
116610097

1x
116620053

1x
117020169

VDE 6112000

G/V 6112506

c 6112612

K 6112104

f 6112813



D Notwendiges Montagewerkzeug

G Necessary assembly tools

F Outils de montage nécessaires

n Noodzakelijk montage gereedschap

I Attrezzi necessari per il montaggio

E Herramientas de montaje necesarias

P Ferramenta de montagem necessária

K Nødvendigt montageværktøj

S Erforderliga monteringsverktyg

f Tarvittava asennustyökalu

N Nødvendig monteringsverktøy

l Opakowanie z osprzętem

q Απαρα�τητα εργαλε�α µ
νταρ�σµατ
ς
T Montaj için gerekli takım

SW
10+13

Phillips
Nr.: 2

D Zubehörbeutel

G Accessory bag

F Sachet avec accessoires

n Zakje met accessoires

I Sacchetto di accessori

E Bolsa de accessorios

P Saco de acessórios

K Tilbehørspose

S Tillbehörspase

f Lisätarvikepussi

N Tilbehørpose

l Opakowanie z osprzętem

q Σ�κκ	ς ε�αρτηµ�των

T Aksesuvar çantası

A
4x
M6

DIN 934

4x
M 6 x 40
DIN 604

8x
A 6,4

DIN 125

4x
M 6

DIN 315

2x
M 5

DIN 934

1x
M 6

DIN 315

4x

119900700

C
119900702

1x
M 6 x 25
DIN 933

2x
M 5 x 10
DIN 933

1x
A 6,4

DIN 125

6x
M 6 x 16
DIN 933

4x
A 6,4

DIN 125

1x
M 5 x 20
DIN 84

1x
B 3,5 x 16
DIN 7981

1x
M 5

DIN 557

6x
M 6

DIN 934

1x1x

1x 1x

1x

N
119900829

2x
M 8 x 60
DIN 931

2x 2x4x

O
119900830

16x
M 6 x 16
DIN 933

4x
A 6,4

DIN 125

2x
A 8,4

DIN 125

2x
A 6,4

DIN 9021

12x
M 6

DIN 934

4x
M 6

DIN 985
2x

2x
M 8 x 16
DIN 558

2x
2x
M 8

DIN 985

6123

119900832

3x
M 6 x 16
DIN 933

2x
M 6

DIN 985

1x
M 6

DIN 934

6169

119900822



D Montageanleitung

G Assembly instructions

F Instructions de montage

n Montage instrukties

I Istruzioni per montaggio

E Instrucciones de montaje

P Instrução de montagem

K Monteringsanvisning

S Montagevejledning

f Asennus Käyttöohje

N Monteringsanvisning

l Opis montażu

q �δηγ�ες µ	νταρ�σµατ	ς

T Montaj talimatı

1
O

119900830

2x
M 6 x 16
DIN 933

2x
M 6

DIN 934

6169

119900822

1x
M 6 x 16
DIN 933

1x
M 6

DIN 934

6123

119900832

3x
M 6 x 16
DIN 933

2x
A 6,4

DIN 125

1x
M 6

DIN 934

1.

2.

4x
M 6 x 16
DIN 933

4x
M 6

DIN 934

2x
M 6 x 16
DIN 933

2x
M 6

DIN 985



2
O

119900830

N
119900829

4x

12x
M 6 x 16
DIN 933

8x
M 6

DIN 934

4x
M 6

DIN 985

4x
A 6,4

DIN 125

D Schrauben in „A“ nur so fest anziehen, daß

man den Tisch zusammenklappen kann.

G Tighten the screws in „A“ only so tight that 

the table can still be folded down

F En „A“, serrer les vis de sorte que la table puisse 

encore être pliée

n Schroeven in „A“ slechts zo vast aandraaien dat 

men de tafel kan dichtklappen

I Serrare le viti in „A“ in modo che il tavolo possa 

essere ancora chiuso

E Los tornillos en „A“ deben apretarse tan solo de 

modo que la mesa puede plegarse

P Apertar os parafusos em „A“ apenas até o ponto

em que se possa dobrar a mesa

K Spænd kun skruerne i „A“ så fast, at man kan

klappe bordet sammen

S Skruvarna i „A“ ska endast dras åt så hårt att 

bordet kan fällas ihop

f Kiristä ruuveja „A“ vain sen verran, että voit 

taittaa pöydän kokoon

N Dra til skruene i „A“ bare så fast at bordet kan

klappes sammen

l Śruby “A“ dokręcić tak , by było możliwe łatwe

składanie i rozkładanie stołu.

q Σ��τε τις ��δες στ
 ”Α” τ�σ
 �σ
 για
να µπ
ρε�τε να διπλ�σετε τ
 τραπ !ι.

T ”A” daki civataları sadece masayı

katlayabileceğiniz kadar sıkıştırınız.

8x
M 6 x 16
DIN 933

4x
A 6,4

DIN 125

4x
M 6

DIN 985

8x
M 6

DIN 934

4x
M 6 x 16
DIN 933

A

A

A

A

4x



A

A

3
N

119900829

2x

O
119900830

2x
M 8 x 16
DIN 558

2x
M 6 x 16
DIN 933

2x
A 6,4

DIN 9021

2x
A 8,4

DIN 125

2x
M 6

DIN 934

2x
M 8

DIN 985

2x

2x
A 6,4

DIN 9021

2x
M 6

DIN 934

2x
M 6 x 16
DIN 933

2x
M 8 x 16
DIN 558

2x
A 8,4

DIN 125

2x
M 8

DIN 985

2x
M 8 x 60
DIN 931

2x
M 8 x 60
DIN 931

2x 2x



1.

2.
A

119900700

4x
M 6 x 40
DIN 604

4x
M6

DIN 934

8x
A 6,4

DIN 125

4x
M 6

DIN 315

4x

D Umschwenken der Arbeitsplatte.

G Tilting the work plate.

F Basculer le plateau.

n Kantel het werkblad.
I Ribaltare il piano di lavoro.

E Cambiar la posición de la placa de trabajo.

P Girar o tampo de trabalho.

K Vend arbejdsplanet.

S Vrid arbetsskivan.

f Työtason kääntö.

N Snuing av arbeidsplaten.

l Obracanie płyty roboczej.

q Περιστρ
�# τ
υ τραπε!ι
$ εργασ�ας.

T Çalışma masasının çevirilmesi.

180°

4



C
119900702

2x
M 5

DIN 934

1x
M 6

DIN 315

1x
M 6 x 25
DIN 933

2x
M 5 x 10
DIN 933

1x
A 6,4

DIN 125

1x 1x 1x

5

6169

119900822

1x
M 6 x 16
DIN 933

1x
M 6

DIN 934



6169

119900822

6
1x

M 5 x 20
DIN 84

1x
B 3,5 x 16
DIN 7981

1x
M 5

DIN 557

1x

1x

6169

119900822

7

2x
M 6 x 16
DIN 933

2x
A 6,4

DIN 125

2x
M 6

DIN 934

2x
M 6 x 16
DIN 933

2x
A 6,4

DIN 125

2x
M 6

DIN 934



D Bedienungsanleitung

G Operating instructions

F Mode d’emploi

n Gebruiksaanwijzing

I Istruzioni per l’uso

E Istrucciones de manejo

P Instrução de operação

K Betjeningsvejledning

S Bruksanvisning

f Käyttöohje

N Bruksanvisning

l Instrukcja obsługi

q �δηγ�ες �ρ�σης

T Kullanma talimatı

D Zusammenklappen

G Folding

F Pliage

n Dichtklappen

I Chiudere

E Plegar

P Dobrar para fechar

K Sammenklapning

S Fäll ihop

f Kokoontaittaminen

N Sammenklapping

l Składanie stołu

q ∆ιπλ�στε

T Katlamak

1.

3.

2.

4.

D AAcchhttuunngg:: Überprüfen Sie regelmäßig, daß alle Schraubverbindungen fest verschraubt sind! Überprüfen Sie dies vor jedem Arbeiten.

G AAtttteennttiioonn::  Check regularly that all screwed connections are tight! Please check before starting work.

F AAtttteennttiioonn::  Vérifier régulièrement le serrage des raccords vissés! Vérifier ceci avant chaque utilisation.

n LLeett  oopp!!  Controleer regelmatig, of alle schroefverbindingen stevig vastgeschroefd zijn! Controleer dit voor elk werkbegin.

I AAtttteennzziioonnee:: controllate regolarmente che tutte le viti siano ben serrate! Controllate prima di cominciare ogni lavoro.

E AAtteenncciióónn::  ¡Se debe comprobar de forma regular si todas las uniones roscadas están bien apretadas!Esto lo deben comprobar antes de cualquier trabajo.

P AAtteennççããoo:: assegure-se regularmente, que todas as uniões roscadas estão devidamente aparafusadas! Controle isto, antes do incio de todo trabalho.

K OOBBSS:: Kontrollér regelmæssigt, om alle skrueforbindelser er skruet rigtigt fast! Kontroller dette hver gang inden arbejdet påbegyndes.

S OOBBSS!! Kontrollera regelbundet att samtliga skruvförband är ordentligt åtdragna! Kontrollera innan arbetet påbörjas.

f HHuuoommiioo:: Tarkista säännöllisesti, että kaikki ruuviliitokset ovat tiukasti kiinni! Tarkasta ennen työskentelyn aloittamista.

N OOBBSS:: Kontroller regelmessig at alle skruforbindelser er skrudd tett till! Kontroller hver gang før du begynner at arbeide.

l UUwwaaggaa:: Należy regularnie sprawdzać stan połączeń śrubowych! Należy to sprawdzić przed każdym rozpoczęciem prazy.

q Πρ	σ	��: Ελ γτε σε τακτ� διαστ#µατα ε�ν �λ
ι 
ι κ
�λ�ες ε�ναι σ�ι�τ� �ιδωµ ν
ι! Ελ γτε τ
 πριν απ
 κ�θε εργασ�α
T DDiikkkkaatt:: Çalışmaya başlamadan önce ve düzenli aralıklarla bütün cıvataların sıkı olup olmadığını kontrol ediniz!



D Aufklappen

G Unfolding

F Dépliage

n Openklappen

I Aprire

E Desplegar

P Dobrar par a abrir

K Opklapning

S Fäll upp

f Avaaminen

N Oppklapping

l Rozkładanie stołu

q Αν	��τε

T Açmak

-90°

1. 2.

3. 4.

D AAcchhttuunngg:: Rasten Sie beim Aufklappen des Tisches die Arbeitsplatte ein und ziehen Sie die beiden Griffschrauben fest an ( Bild 4 ). Überprüfen Sie dies vor jedem Arbeiten.

G AAtttteennttiioonn::  When unfolding the table click the work plate into place and tighten both handle screws securely ( Fig. 4 ). Please check before starting work.

F AAtttteennttiioonn::  Déplier bien l’établi au maximum avant de le bloqeur avec les deux poignées de serrage ( fig. 4 ). Vérifier ceci avant chaque utilisation.

n LLeett  oopp!!  Klil bij het opklappen van de tafel de werkplaat in en draai de twee hanschroeven stevig aan ( afbeelding 4 ). Controleer dit voor elk werkbegin.

I AAtttteennzziioonnee:: aprendo il tavolo, arrestate il piano del tavolo e serrate le due manovelle ( figura 4 ). Controllate prima di cominciare ogni lavoro.

E AAtteenncciióónn::  Al desplegar la mesa debe enclarvarse la placa de trabajo, y ambos tornillos de empuñadura deben apretarse bien fijos ( Fig. 4 ).

Esto lo deben comprobar antes de cualquier trabajo.

P AAtteennççããoo:: Ao abrir a mesa, engate o tampo de trabalho e aperte firmemente ambos os parafusos serilhados ( Fig. 4 ). Controle isto, antes do incio de todo trabalho.

K OOBBSS:: Når bordet slås op skal arbejdspladen gå i hak, og de to fingerskruer strammes godt ( fig. 4 ). Kontroller dette hver gang inden arbejdet påbegyndes.

S OOBBSS!! Fäll upp bordet och låt arbetsskivan haka i spärren. Drag därefter åt de båda handskruvna hårt ( figur 4 ). Kontrollera innan arbetet påbörjas.

f HHuuoommiioo:: Pöytää avatessasi lukitse työlevy kohdalleen ja kiristä molemmat ruuvit tiukkaan ( kuva 4 ). Tarkasta ennen työskentelyn aloittamista.

N OOBBSS:: Lås arbeidsplaten fast mens du slår opp bordet og trekk begge grepskruene fast til ( Bilde 4 ). Kontroller hver gang før du begynner at arbeide.

l UUwwaaggaa:: Prży rozkładaniu stołu, płytę roboczą po zatrzaśnięciu dociągnąć śrubami mocującymi. Należy to sprawdzić przed każdym rozpoczęciem prazy.

q Πρ	σ	��: Αν
�τε τ
 τραπ !ι εργασ�ας µ �ρι να στερεωθε� και τρα�#τε τα �ερ
$λια σ$σ�ιης. Ελ γτε τ
 πριν απ
 κ�θε εργασ�α
T DDiikkkkaatt:: Masanın açılması için çalışma levhasının üzerine bastırınız (Bild4) ve yanlardaki kollarla sabitleyiniz.Çalışmaya başlamadan önce bunu kontrol ediniz.



D Umschwenken der Arbeitsplatte (180°). Handkreissäge nach beiden Markierungen ausrichten, daß das Sägeblatt mittig in der 

Spalteinlage läuft.

G Tilting the work plate (180°). Align the circular saw to both marks to make sure, that the saw blade rotates in the middle 

of the slot insert.

F Basculer le plateau (180°). Aligner la scie circulaire conformément aux deux repères de sorte que la lame soit positionnée 
au milieu de la fente.

n Kantel het werkblad (180°). Richt de handcircelzaag op de twee markeringen zodat het zaagblad in het midden van 
de zaagspleet loopt.

I Ribaltare il piano di lavoro (180°). Allineare la sega circolare secondo le due marcature in modo che la lama si trovi al centro 

dell'inserto.

E Cambiar la posición de la placa de trabajo (180°). Alinear la sierra circular de mano según las dos marcaciones de modo que la hoja 

de sierra esté en el centro del forro de hendidura.

P Girar o tampo de trabalho (180°). Alinhar a serra circular de mão, segundo ambas as marcações, de modo a que, a lâmina da serra, 

corra pelo centro da inserção da fissura.

K Vend arbejdsplanet (180°). Juster rundsaven efter begge mærker, således at savklingen roterer midt i spalteindlægget.

S Vrid arbetsskivan 180°. Rikta handcirkelsågen enligt de båda markeringarna så att sågklingan löper mitt i spaltinlägget.

f Työtason kääntö (180°). Asenna käsipyörösaha kummankin merkin mukaan niin, että sahanterä kulkee raon keskellä.

N Snuing av arbeidsplaten (180°). Håndsirkelsagen justeres i hht. begge markeringene slik at sagbladet løper sentralt i spaltinlegget.

l Obracanie płyty roboczej (180°). Usytuować ręczną piłę tarczową zgodnie z oboma oznaczeniami w taki sposób, aby tarcza piły 

poruszała się w środku wkładki szczelinowej.

q Περιστρ
�# τ
υ τραπε!ι
$ εργασ�ας (180°). Τ
π
θετε�στε τ
 �ειρ
κ�νητ
 δισκ
πρ�
ν
 στις δυ
 σηµ�νσεις, 

 τσι �στε η λεπ�δα τ
υ πρι
νι
$ να περν� µ σα απ� την σ�ισµ#.

T Çalışma masasının çevirilmesi (180
0

). Daire el testeresini, testere yaprağının yatağın ortasına geleceği şekilde işaretlere göre ayarlayınız.

max.66mm

180°

1. 2. 1



D Achtung! Zur ausschließlichen Verarbeitung von Holz und leicht zerspanbaren Kunststoffen.

G Attention! Exclusively for cutting of wood and easy to cut plastic materials.

F Attention! Sert uniquement au travail du bois et de matières plastiques facilement usinables.

n Let op! Gebruik deze werktafel uitsluitend voor het zagen van hout en gemakkelijk verspaanbare kunststoffen.

I Attenzione! Solo per la lavorazione di legno e materie sintetiche facilmente truciolabili.

E ¡Atención! Exclusivamente para el trabajo con madera y plásticos fácilmente mecanizables con desprendimiento de viruta.

P Atenção! Única e exclusivamente para o trabalhamento de madeira e de materiais plásticos, caracterizados pelo fácil levantamento de aparas.

K Vigtigt! Må udelukkende anvendes til bearbejdning af træ og let bearbejdelige kunststoffer.

S OBS! Endast avsedd för bearbetning av trä och lättbearbetad plast.

f Huomio! Tarkoitettu ainoastaan puun ja helposti lastuavan muovin työstöön.

N OBS! Er utelukkende beregnet til bearbeiding av tre og lett oppflisbart kunststoff.

l Uwaga! Wyłącznie do obróbki drewna i łatwych do cięcia tworzyw sztucznych.

q Πρ	σ	��! /ρησιµ
π
ιε�στε τ
 για απ
κλειστικ# επεεργασ�α $λ
υ και ελα�ρ�ς κ
πτ�µενων συνθετικ�ν υλικ�ν.
T Dikkat! Sadece tahta ve kolay kesilen suni malzemelerin işlenmesinde kullanılır.

D Arbeitsplatte wieder in Ausgangsstellung bringen und einrasten.

G Swivel the work plate back to initial position and lock it.

F Remettre la plateau en position initiale et l’encranter.

n Breng het zaagblad weer in uitgangspositie en vergrendel het.

I Riportare il piano di lavoro nella posizione di partenza e bloccarlo.

E Colocar la placa de trabajo otra vez en su posición inicial y encajarla.

P Voltar a colocar o tampo de trabalho na posição inicial e, engatar.

K Sæt igen arbejdsplanet i udgangsposition og bring det i indgreb.

S För tillbaka arbetsskivan i utgångsläge och spärra den.

f Palauta työtaso takaisin alkuasentoon ja lukitse se paikoilleen.

N Arbeidsplassen bringes tilbake til utgangsposisjonen og låses.

l Odwrócić płytę roboczą z powrotem do położenia wyjściowego i zablokować ją.

q Επανα� ρετε τ
 τραπ !ι εργασ�ας στην αρ�ικ# τ
υ θ ση και σταθερ
π
ιε�στε τ
.
T Çalışma masasını tekrar eski pozisyonuna getirerek sabitleyiniz.

2

180°

3.1

3.33.2

3



D Bei Gehrungsschnitten muß die Kreissäge neu ausgerichtet werden.

G For mitre cuts the alignment of the circular saw must be changed.

F Pour les coupes à onglets, repositionner et régler à nouveau la scie.

n Voor het verstekzagen moet de machine opnieuw worden ingesteld.

I Per eseguire tagli obliqui la sega circolare deve essere allineata nuovamente.

E Para realizar cortes de inglete hay que alinear la sierra circular nuevamente.

P Para se proceder à execução de cortes de meia-esquadria, haverá 

necessidade de alinhar novamente a serra circular.

K Ved geringssnit skal rundsaven justeres på ny.

S Vid geringssågning måste cirkelsågen riktas upp på nytt.

f Viistosahauksessa pyörösaha on asennettava uudelleen.

N Ved bruk av gjæringssnitt må sirkelsagen innstilles på nytt.

l Przy cięciu ukośnym należy na nowo ustawić piłę tarczową.

q Για γωνιωειδε�ς κ
π ς τ
π
θετε�στε τ
 δισκ
πρ�
ν
 εκ ν 
υ.

T Gönyeli kesimlerde testerenin yeniden ayarlanması gerekir.

D Verlängerungskabel nicht inbegriffen.

G Extension lead not included.

F La rallonge n’est pas livrée avec l’établi.

n Het verlengsnoer is niet in de levering inbegrepen.

I Prolunga non compresa.

E Cable de extensión no está incluido.

P Fio de extensão não-incluido.

K Forlængerledning er ikke inkluderet.

S Ej inklusive förlängningssladd.

f Jatkojohto ei kuulu toimitukseen.

N Forlengringskabeln er ikke inkludert.

l Nie zawiera przedłużacza.

q Τ
 καλ�δι
 επιµ#κυνσης δεν συµπεριλαµ��νεται.

T Uzatma kablosu dahil değildir.

D Durch Einsetzen eines Abweiskeils ist dafür zu sorgen, daß abgeschnittene Teile 

vom Zahnkranz des Sägeblattes nicht erfaßt und weggeschleudert werden können.

G A deflector wedge should be used to make sure, that the toothed rim of the saw blade 

will not catch and throw out any cut-off pieces.

F A l'aide du déflecteur, écarter les pièces coupées afin qu'elles ne se prennent pas 
dans la lame de scie et qu'elles ne soient pas projetées.

n Zorg door het inzetten van het spouwmes ervoor dat afgezaagde delen niet door 
de tandkrans van het zaagblad gegrepen en weggeslingerd worden.

I Usando un cuneo deviatore si deve fare in modo che le parti tagliate non possano impigliarsi 

nella corona dentata della lama ed essere gettate via.

E Con colocación de una cuña desviadora hay que procurar que las piezas cortadas no se 

puedan agarrar por la corona dentada de la hoja de serrar siendo catapultados por el aire.

P Ao proceder-se à utilização de um calço de protecção, haverá que precaver, de modo a, 

que as partes cortadas, não sejam colhidas pela coroa dentada da lâmina da serra, 

e não venham a ser arremessadas.

K Ved at isætte en afviserkile skal det sikres, at afskårne dele af tandkransen ikke kan 
ramme personer og slynges væk.

S Genom montering av avvisarkil säkerställs att avskurna delar av sågklingans kuggkrans 

inte fångas upp och slungas bort.

f Ohjauskiilaa käytettäessä on huolehdittava siitä, että sahatut osat eivät joudu sahanterän 

hammaskehälle ja linkoudu ulos.

N Ved bruk av en avvisningskile tas høyde for at avkuttede deler ikke kommer inn i sagbladets

tannkrans og derved slynges utover.

l Przez zastosowanie klina odpychającego należy zadbać o to, aby odcięte części nie mogły 

zostać chwycone przez uzębienie tarczy piły i wyrzucone w powietrze.

q Φρ
ντ�στε µ σω της τ
π
θ τησης µιας απ
κρ
υστικ#ς σ�#νας να µην  ρθ
υν 
κ
µµ να υλικ� σε επα�# µε τ
 
δ
ντωτ� στε��νι της λεπ�δας πρι
νι
$, 
λ�γω κινδ$ν
υ εκτ�να#ς τ
υς.

T Ayırma kaması kesilen parçaların testere levhasının dişlerine takılarak savrulmasına engel olur.

4
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D Umschwenken der Arbeitsplatte (180°). Stichsäge so ausrichten, daß das Sägeblatt mittig in der Sägeöffnung (A) läuft.

Arbeitsplatte wieder in Ausgangsstellung bringen.

G Swashing of the work plate (180°). Align the jigsaw so, that the saw blade runs in the middle of the sawing opening (A).

Move the work plate back to initial position.

F Basculer le plateau (180°). Régler la scie sauteuse de telle sorte que la lame sorte au milieu de la fente du plateau.

Remettre le plateau dans sa position initiale.

n Kantelen van het werkblad (180°). Decoupeerzaag zo insellen, dat het zaagblad in het midden van de zaagopening (A) loopt. 

Werkblad weer in uitgangspositie terugzetten.

I Ribaltare il piano di lavoro (180°). Allineare il seghetto alternativo in modo che la lama si trovi al centro del foro (A).

Riportare il piano di lavoro nella sua posizione di partenza.

E Cambiar la posición de la plancha de trabajo (180°). Alinear la sierra de calar de forma que la hoja se mueva en el centro

de la ranura de serrar.

P Girar a placa de trabalho (180°). Alinhar o serrote de ponta de forma a que a lãmina corra céntrada na abertura de serrar (A).

Colocar a placa de trabalho de novo na posição de partida.

K Drejning af arbejdspladen (180°). Justér stiksaven således, at savklingen befinder sig midt i saveåbningen (A).

Bring arbejdspladen tilbage til udgangsstilling.

S Sväng runt arbetsskivan (180°). Rikta upp sticksågen så att sågbladet centreras i sågöppningen.

För tillbaka arbetsskivan i sitt utgångsläge.

f Käännä työlevyä (180°). Kohdista pistosaha siten, että sahanterä liikkuu sahausaukon (A) keskellä.

Käännä työlevy jälleen alkuperäiseen asentoonsa.

N Arbeidsplaten snus 180°. Rett ut stikksagen slik at sagbladet går midt i sagåpningen (A). Sett arbeidsplaten tilbake

til utgangsposisjonen.

l Obrócić płytę stołu o 180 °. Wyżynarkę należy tak ustawić na płycie stołu, by piła (brzeszczot piły)

znalazła się w środku wycięcia ”A”. Obrócić płytę stołu w pozycję pracy.

q Περιστρ
�# τ
υ τραπε!ι
$ εργασ�ας (180
). Ευθυγραµµ�στε την παλινδρ
µικ# σ γα,  τσι �στε τ
 πρι
ν�κι

να 
δηγε�ται στ
 �ν
ιγµα (Α). Επανα� ρετε τ
 τραπ !ι εργασ�ας στην αρ�ικ# τ
υ θ ση.

T Çalışma masasının çevirilmesi (1800). Delik testeresini, testere yaprağının kanalın (A) ortasına geleceği şekilde ayarlayınız.

Çalışma masasını tekrar eski pozisyonuna getiriniz.

A
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EIN
ON

AUS
OFF

AUS
OFF

D Oberfräse so ausrichten, daß der Fräser mittig in der großen Bohrung Ø 40 mm läuft.

G Align the router in such a way that the cutter is exactly in the centre of the Ø 40 mm, 

bore hole.

F Ajuster la défonceuse de manière que la fraise soit centrée dans le gros perçage 

de 40 mm de Ø.

n Bovenfress zo uitijnen, dat de fress in het midden van de grote boring Ø 40 mm loopt.

I Allineare la fresatrice verticale in modo che la fresa scorra al centro nel foro grande 

di Ø 40 mm.

E Allinear el tupi de brazo superior de manera tal que la fresa marche concéntricamente 

por el gran taladro de 40 mm de diámetro.

P Alinhar a fresadora, de modo a que a fresa corra pelo centro do furo de Ø 40 mm.

K Planfræseren skall indstilles således, at fræseren løber midt i det store med diametern 

Ø 40 mm.

S Överfräsmaskinen skall rikas så, att fræseren löper mitt i det stora hålet med 

diameteren 40 mm.

f Yläjyrsin kohdistetaan niin, että jyrsin kulkee suuren aukon Ø 40 mm keskitse.

N Håndoverfres rettes inn slik at fresen er eksakt i midten av boringen Ø 40 mm.

l Frezarkę ustawić tak, by oś freza znajdowała się pośrodku otworu Ø 40 mm.

q Τ
π
θετ#στε την �ρα�!α  τσι, �στε τ
 τρυπ�νι να κινε�ται στ
 κ ντρ
 

τρ$πας διαµ τρ
υ 40 �λστ.
T Düşey frezesini, freze kafası Ø 40 mm ‘lik büyük deliğin merkezine geleceği 

şekilde ayarlayınız.

8
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D Zubehör

G Accessories

F Accessoires vendus séparément

n Toebehoren

I Accessori

E Accesorios

P Acessórios

K Tilbehør

S Tillbehör

f Lisaevaruste

N Tilbehør

l Wyposażenie

q Ε�αρτ�µατα

T Aksesuvar

+ 6114000 + 6115000

+ 6152000
max.66mm

+ 6161000

D Längsfräsanschlag

G Parallel stop

F Butée de fraisage rectiligne

n Lengtefreesaanslag 

I Guida per fresatura longitudinale

E Tope longitudinal para fresar

P Dispositivo limitador de curso para 

fresadora longitudinal

K Anslag til længdefræsning

S Längfräsanslag

f Pitkittäistuki tuote

N Lengdefreseanlegg

l Prowadnica frezarska - wzdłużna

q Ανα&	λ�ας διαµ�κ	υς εκλυ(�ς
T Uzunlamasına freze dayanağı

D Kurvenfräsanschlag

G Curve milling guide

F Buttée de fraisage de courbes

n Rondfreesaanslag

I Guida per fresature curve

E Tope de fresado curvo

P Batente para fresagem em curva

K Kurvefræseanslag

S Kurvfräsanslag

f Kuviojyrsintä

N Kurvfresanslag

l Prowadnica frezarska - krzywkowa 

q Β	ηθητικ+ (ρα��ας κυκλικ�ς κ	π�ς
T Kavisli freze dayanağı

D Maschinenhalter

G Machine holder

F Collier de fixation

n Machinehouder

I Supporto per trapano

E Soporte para máquinas

P Suporte para máquina

K Maskinholder

S Maskinhållare

f Konekiinnitin tuote 

N Maskinholder

l Uchwyt wiertarek

q Ν	µ�ας µη�αν�µατ	ς
T Makina tespitleyicisi

D Winkelanschlag

G Mitre guide

F Butèe de coupe d’angle

n Hoekaanslag

I Guida a squadra

E Tope angular

P Batente de curso angular

K Vinkelanslag

S Geringsanslag

f Aluslevy

N Geringsanslag

l Prowadnica kątowa

q �δηγ+ς γων�ωσης
T Açı dayanağı
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D KKoonnffoorrmmiittäättsseerrkklläärruunngg

Hiermit erklärt die Firma wolfcraft GmbH in D -56746 Kempenich,

daß dieses Produkt der Richtlinie 89/392 EWG und 93/68 EWG entspricht.

Kempenich, 07.08.1996

Friedrich Wolff

Entwicklungleiter

G EECC  DDeeccllaarraattiioonn  ooff  ccoonnffoorrmmiittyy

wolfcraft GmbH in D -56746 Kempenich hereby certifies,

that this product complies with the guidelines 89/392 EWG and 93/68 EWG.

Kempenich, 07.08.1996

Friedrich Wolff

Manager Research and Development

F DDééccllaarraattiioonn  ddee  ccoonnffoorrmmiittéé  CCEE

Par la présente, la société wolfcraft GmbH, D -56746 Kempenich,

déclare que le présent produit est conforme aux directives 89/392 EWG et 93/68 EWG.

Kempenich, 07.08.1996

Friedrich Wolff

chef bureau d’étude

n EEGG  ccoonnffoorrmmiitteeiittssvveerrkkllaarriinngg

Hierbij verklaart de firma wolfcraft GmbH, D -56746 Kempenich,

dat dit produkt aan de EG-richtlijnen 89/392 EEG und 93/68 EEG voldoet.

Kempenich, 07.08.1996

Friedrich Wolff

researchleider

I DDiicchhiiaarraazziioonnee  ddii  ccoonnffoorrmmiittáá  CCEEEE

La ditta wolfcraft GmbH, D -56746 Kempenich, dichiara che questo

prodotto è conforme alle direttive n° 89/392 CEE e 93/68 CEE.

Kempenich, 07.08.1996

Friedrich Wolff

Direttore dell’uffucio sviluppi
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E DDeeccllaarraacciióónn  ddee  CCoonnffoorrmmiiddaadd  ccoonn  llaa  CCEE

La empresa wolfcraft GmbH, D -56746 Kempenich, declara por la

presente que este producto responde a las normativas 89/392 CE und 93/68 CE.

Kempenich, 07.08.1996

Friedrich Wolff

jefe sección de desarollo

P DDeeccllaarraaççääoo  ddee  CCoonnffoorrmmiiddaaddee

A Empresa wolfcraft GmbH, com sede em D-56746 Kempenich, declara para

os devidos efeitos, que este produto à Directiva CEE 89/392 e CEE 93/68.

Kempenich, 07.08.1996

Friedrich Wolff

Director de Pesquisas

K EEFF--KKoonnffoorrmmiitteettsseerrkkllæærriinngg

Hermed erklærar firmaet wolfcraft GmbH, D -56746 Kempenich,

at dette produkt er i overensstemmelse med EF-direktivet 89/392 EØF og 93/68 EØF.

Kempenich, 07.08.1996

Friedrich Wolff

udviklingschef

S EEUU--kkoonnffoorrmmiitteettssiinnttyygg

Hårmed förklarar firma wolfcraft GmbH, D -56746 Kempenich,

att denna produkt motsvarar riktlinje 89/392 EEC och 93/68 EEC.

Kempenich, 07.08.1996

Friedrich Wolff

Utvecklingschef

f EEYY--vvaaaattiimmuusstteennmmuukkaaiissuuuussvvaakkuuuuttuuss

Yhtiö wolfcraft GmbH, D -56746 Kempenich, vakuuttaa täten,

että tämä tuote vastaa EY-direktiivien 89/392 EEC ja 93/68 EEC vaatimuksia.

Kempenich, 07.08.1996

Friedrich Wolff

suunnittelupäällikkö

N KKoonnffoorrmmiitteettsseerrkkllæærriinngg

Hermed erklærer firma wolfcraft GmbH i D -56746 Kempenich at dette

produktet er i samsvar med direktiv 89/392 EØF og 93/68 EØF.

Kempenich, 07.08.1996

Friedrich Wolff

Leder for utvikling

l OOśśwwiiaaddcczzeenniiee  pprroodduucceennttaa

Niniejsym firma wolfcraft, 56746 Kempenich, Wolffstraße zapewnia, że wyprodukowany przez nią wyrób jest  

zgodny z wymogami przepisów 89/392 EWG, Używanie wyżej wymienionego wyrobu jest dozwolone tylko wtedy,  

gdy współpracujące z nim urządzenie elektryczne również spełnia wymogi tych samych przepisów.

Kempenich, 07.08.1996

Friedrich Wolff

Kierownik Ośdrodka Doświadczalnego

q ∆�λωση τ�ρησης πρ	διαγρα(�ν

Η εταιρε�α wolfcraft ΕΠΕ δηλ�νει �τι αυτ� τ
 πρ
D�ν τηρε� τις
πρ
διαγρα� ς 89/392 EWG και 93/68 EWG
Κ µπενι�, Μ�ρτι
ς 1996

Friedrich Wolff

∆ιευθυντ#ς  ρευνας και ε λιης

T Konformasyon Açıklaması

Bu yazıyla almanyadaki wolfcraft GmbH firması, D-56746 Kempenich, bu mamulun

89/392 EWG ve 93/68 EWG Standartlarına uygun olduğunu açıklar.

Kempenich, 07.08.1996

Friedrich Wolff

Geliştirme Müdürü
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D Technische Änderungen vorbehalten

G We reserve the right for technical modifications

F Modifications réservées

n Veranderingen voorbehouden

I Salvo modifiche

E Salvo modificaciones

P Direito reservado a alterações técnicas

K Ændringer forbeholdes

S Rätt till ändringar förbehålles

f Oikeus teknisiin muutoksiin pipädetää

N Det tas forbehold om tekniske endringer

l wszelkie zmiany zastrzeżone

q Επι�υλασσ�µαστε για κ�θε τε�νικ# αλλαγ#.
T wolfcraft® üründe teknik değişiklikler yapabilir.

D

wolfcraft® GmbH
Wolff-Straße 1
D-56746 Kempenich
Tel.: 00 49 (0) 26 55 510
Fax: 00 49 (0) 26 55 511 80

A

wolfcraft® GmbH 
Hauffgasse 3-5
A-1110 Wien
Tel. 00 43 (0) 7 48 08 08-0
Fax 00 43 (0) 7 48 08 08-11

c

Uhr AG Generalvertretungen 
Postfach 125
CH-8260 Stein am Rhein 1
Tél. 00 41 (0) 52-7 40 35 35
Fax 00 41 (0) 52-7 40 35 39

n

Markt (Holland) BV
Rijnkade 13 · Postbus 219
NL-1380 AE Weesp
Tel. 00 31 (0) 2 94-41 74 17
Fax 00 31 (0) 2 94-41 29 75

G

wolfcraft® Ltd. 
The Granary
Walnut Tree Lane
Sudbury
Suffolk CO10 1BD
Tel.: 00 44 (0) 17 87 88 07 76
Fax: 00 44 (0) 17 87 31 03 67

FB

wolfcraft® s.a.r.l. 
Tour de Rosny II
93 118 Rosny sous Bois Cedex
Téléphone 00 33 (0) 1 48 12 29 30
Téléfax 00 33 (0) 1 48 12 15 40

B

Markt (Belgium) nv/sa
Sterrebeekstraat 163
B-1930 Zaventem
Tel. 00 32 (0) 2-7 20 92 12
Fax 00 32 (0) 2-7 20 57 19

EP

wolfcraft®

Espanha e Portugal 
C/Serrano 226 Duplicado 
28016 Madrid
Telefone  00 34 91 5 64 06 05
Fax 00 34 91 5 63 04 21

I

wolfcraft® srl. 
Via San Francesco 
(Centro le Piazze)
22066 Mariano Comense (Co)
Tel. 00 39 (0) 31-7 50 900
Fax 00 39 (0) 31-7 50 881

S

wolfcraft® /Floo AB
Lilla Floo
S-26942 Båstad
Tel.: 04 31-7 56 20
Fax: 04 31-7 56 75

f

wolfcraft® /Floo oy 
Mannerheimintie 16 A3
0100 Helsinki
Puhelin/fax: 02-4 54 47 40
Auto: 0 40-5 03 03 54
Puh.: 09-6 12 14 45
Tilaus/fax: 09-6 12 14 50
e-mail: wolfcraft@swipnet.se

N

wolfcraft® /Floo AS 
Calmeyersgate 8
N-0183 Oslo
Tel.: 22 11 09 93
Fax: 22 11 09 94
e-mail: wolfcraft@swipnet.se

K

wolfcraft® GmbH, 
repræsentered ved:
Per Møller Jørgensen 
Kongebrogade 74
DK-6000 Kolding
Tel. 00 45 75 54 28 98
Fax 00 45 75 54 00 98

h

wolfcraft® Middle East Ltd.
P.O. Box 2428
IL-Jerusalem
Tel.: 9 72-2-6 25 58 28
Fax: 9 72-2-6 24 82 80
Handy: 9 72-50-52 06 49
E-mail: womea@netmedia.net.il


